

《森林里的小男孩》

图书基本信息

书名：《森林里的小男孩》

13位ISBN编号：9787517817396

出版时间：2016-7

作者：[法]娜塔丽·米娜

译者：吴颖

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《森林里的小男孩》

内容概要

简单纯美的友情，激发孩子对广阔世界的向往……

雷奥和狄奥一起在森林里探索、嬉戏，克服黑暗中的恐惧，感受白雪静静地抚慰，聆听流水般的欢笑，嗅闻清风带来的花香，愉快地度过了春夏秋冬……

狄奥离开后，雷奥心事重重，阴雨天，无法与狄奥见面，雷奥独自在家……

雷奥和狄奥宛若剧院舞台上的两个小演员，从书中描绘的光线、声音及色彩所渲染的不同氛围，我们能感到他们情感基调的变化。

习惯了狄奥的陪伴，雷奥独自一人时常常感到孤独，他憧憬着外面的世界，期待着未知的远方……

森林的居民们纷纷来和即将离开的雷奥道别。

友谊，就像冬天的棉衣，让人温暖。

友谊，也像犀利的镜子，会照出我们的渺小和狭隘，

同时也会引领我们拥抱更广阔的大世界。

走出森林，只为离你更近

——葛慧芳（儿童文学副教授 阅读推广人）

夏天来了，烈日当空，骄阳似火，蟋蟀唧唧唱，小草吱吱响。

生活在钢筋水泥世界里的我，把这本《森林里的小男孩》翻阅了不止十遍。望着窗外白晃晃的水泥路面，我毅然作出决定，这个暑假，一定要带着孩子去远方！

绘本，是为孩子创作的，但我一直认为，绘本也是创作给父母看的。如果父母能够从绘本的阅读中感受到一种价值，一份力量，自然会倾情为孩子讲故事。

《森林里的小男孩》就是这样一本影响着我和孩子的书。住在森林深处小木屋里的雷奥，迎来了新朋友狄奥，当这一对好朋友在花丛中嬉戏时，一定开心极了。然而，雷奥似乎有了心事，画面变成了凝重的灰色，原来他有了离开森林的念头。

离开森林的念头也许稍纵即逝，因为一切尚在不确定之中。夏天的风在森林深处窸窣作响，有些紧张害怕的狄奥陪伴着雷奥在幽暗的森林里游玩；秋天的风在林间狂啸，但这一对小伙伴因为彼此的陪伴而不再害怕；冬天的雪，吞没了一切声音，只留下两个好朋友的喃喃低语，能够彼此在一起，真是美妙；春天来了，雷奥和狄奥形影不离，梦幻般的画面让我们感受到两个小伙伴内心的欢愉：他们有说不完的悄悄话，他们有比森林还大得多的梦想。

是不是因为春天的歌声与欢笑唤醒了雷奥的梦想？是不是因为狄奥激发了雷奥对外面广阔世界的向往？但敏感的雷奥，他的梦想似乎依然飘渺。在一个没有狄奥陪伴的雨天，雷奥就像那只被捂得太紧的小鸟，感到窒息。而那只几乎占据了整个画面的

欲从林间振翅而飞的鸟儿，是不是暗示着雷奥内心的渴望？

也许雷奥已经习惯了狄奥的陪伴，也许雷奥有了走出森林的梦想，但外面的世界对他来说，充满了太多的不确定性。幸运的是，狄奥告诉雷奥，做好朋友，就是一辈子！走过夏的欢愉、秋的萧索、冬的寂静，迎来了春的繁茂，无论风霜还是雪雨，这些都是他们友谊的见证。雷奥现在知道了，即使他们没在一起，狄奥也会和他一起聆听夜晚的歌！

一味地沉浸在自己的小世界里，可能暂时看上去安定又美好。可是，只有经历风雨的洗礼，勇于突破自我，融入全新的环境，才能拥抱更广阔的天地，健康茁壮地成长。这是每个孩子成长的必经之路。

于是，当夏天再次来临，在某一个清晨，雷奥离开了森林，展现在他面前的，是一片开阔的原野。

这一天，是雷奥生命中最美好的一天！因为，走出森林的他，靠近的不仅仅是狄奥，还有更广阔的天地和比森林大得多的梦想！

读完这本书的我，也准备带着孩子走出这一片钢筋水泥世界，去远方体味更丰富美好的世界和人生。

《森林里的小男孩》

作者简介

娜塔莉·米娜，法国著名作家兼插画家，毕业于法国高等平面艺术学院，其从事平面设计工作期间，仍保持创作故事的兴趣。娜塔丽·米娜善于利用各种材料拼贴、制作版画，其笔法细腻，赋色也极为讲究；作品语言充满诗情画意，极具韵律之美。作品畅销法国、比利时，已被译介到世界各地。

《森林里的小男孩》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com